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	ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА 
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ)




г. Владимир                                                              март 2024 года.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

ЧТО ДАЕТ ПРОФСОЮЗ? ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА И ОРГАНИЗАЦИЙ, ВХОДЯЩИХ ЕЕ СТРУКТУРУ. 

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА И ОРГАНИЗАЦИИ, ВХОДЯЩИЕ В ЕЕ СТРУКТУРУ:

- каждые три года заключают с Министерством образования и молодежной политики Владимирской области, с муниципальными органами власти отраслевые Соглашения, регулирующее социально-трудовые отношения в сфере образования;
- с целью дополнительной материальной поддержки выдают членам Профсоюзабеспроцентные займы на потребительские цели до 80 тыс. рублей в соответствии с действующим во Владимирской областной организации Профсоюза Положением;
- выплачивают членам Профсоюзав соответствии с утвержденным Положением единовременные денежные выплаты (от 3 до 25 тыс. рублей)при несчастных случаях на производстве, если данные случаи оформлены в порядке, предусмотренном действующим законодательством;
- оказывают членам Профсоюза материальную помощь, реализуют иные виды деятельности в рамках сметы в соответствии с Положениями, утвержденными выборными коллегиальными органами Профсоюза (областной, территориальными и первичными профсоюзными организациями); 
- поощряют молодых специалистов в возрасте до 35 лет, пришедших работать в Образовательную организацию и вступивших в Профсоюз, по итогам первой аттестации в соответствии с утвержденным Профсоюзом Положением;
- выплачивают в соответствии с утвержденным Положением молодым специалистам Образовательной организации в возрасте до 35 лет единовременную страховую выплату в случае увольнения по причинам, связанным с реорганизацией Образовательной организации или ликвидацией, сокращением численности или штата работников;
- содействуют удешевлению санаторно- курортного лечения членов Профсоюза в профсоюзных санаториях и здравницах(Серебряный Плес, Красный Холм, Солотча, Старица, Абельмана и другие) в соответствии с заключенными Соглашениями о сотрудничестве и в рамках взаимодействия с «Профкурортом» и «Профбелкурортом»(санатории Белоруссии);
- заключают в интересах членов профсоюза Соглашения о сотрудничестве с разными хозяйствующими субъектами о предоставлении членам Профсоюза Образовательной организации скидок на товары и услуги;
- включают членов Профсоюза в бонусные профсоюзные программы «Профсоюзный дисконт», «Профкардс» и д.р;
- выплачивают членам Профсоюза компенсацию от 2 до 3 тыс. рублейна детей, участвующих в профильной смене для одаренных детей «Искатель» на базе спортивно- оздоровительного центра «Олимп;
- оказывают поддержку при аттестации педагогических работников (по Соглашению с Министерством образования и молодежной политики Владимирской области профсоюзная активность и профсоюзные награды учитываются в портфолио);  
-  оказывают членам Профсоюзабесплатную юридическую помощь в рамках уставной деятельности, в том числе связанную с представительством интересов во всех судебных инстанциях; 
-  оказывают руководителям Образовательных организаций бесплатную юридическую помощь в вопросах трудового законодательства, законодательства в сфере образования, организации охраны труда;
- оказывают помощь в составлении проекта коллективного договора;
- взаимодействуют (ведут переговоры) с органами власти всех уровней по решению проблемных вопросов, затрагивающих социально- трудовые права работников и информируют об итогах данного взаимодействия (переговоров);
- информируют руководителей Образовательных организаций, выборные органы первичных профсоюзных организаций о всех последних изменениях законодательства, затрагивающего интересы работников сферы образования, а также позиции Профсоюза о данных изменениях и участии в работе над ними;
- содействуют повышению квалификации работников- членов Профсоюза через систему профсоюзного обучения, конкурсов профессионального мастерства и т.д.;
- поощряют работников – членов Профсоюза, ставших победителями (лауреатами) конкурсов профессионального мастерства на региональном и федеральном уровнях (Учитель года, Воспитатель года, Мастер года, Мой первый учитель, Арктур, Директор года и т.д);
- поддерживают Образовательные организации и руководителейобразовательных организаций при решении вопроса о занесении на областную «Галерею славы» в порядке, предусмотренном региональным законодательством; 
- рассматривают и вносят на рассмотрение органов власти предложения Образовательных организаций и первичной профсоюзной организации о дополнительных мерах поддержки работников и принимают меры по реализации данных предложений. 

КОЛЛЕГИ! ПОДДЕРЖИВАЯ ПРОФСОЮЗ, ТЫ РАСШИРЯЕШЬ ЕГО ВОЗМОЖНОСТИ.
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