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	ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА 
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ)




г. Владимир                                                              Декабрь  2023 года.



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
об изменениях в законодательстве о досрочном назначении пенсии 
в связи с педагогической деятельностью



Профсоюз Образования давно и неоднократно поднимал перед органами власти вопрос о необходимости включения в специальный педагогический стаж, дающий право на досрочное назначение пенсии, периодов работы в должности инструктора по физической культуре в дошкольном образовательном учреждении, а также новых должностей педагогических работников (таких как тьютор и советник директора по воспитанию). Наконец этот вопрос решен положительно!
Приказом Минтруда России от 21.11.2023 N 819н установлена тождественность наименования должности "инструктор по физической культуре" (в дошкольном образовательном учреждении) наименованию должности "воспитатель", предусмотренному разделом "Наименование должностей" Списка, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29 октября 2002 г. N 781.Ранее эта должность отсутствовала в Списке. Теперь педагоги, работающие на полную ставку в ДОУ в должности инструктора по физкультуре, могут претендовать на досрочное назначение пенсии.
Кроме этого, Приказом Минтруда России от 21.11.2023 N 818н установлена тождественность наименования должности"советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями" наименованию должности "заместитель директора (начальника, заведующего), деятельность которого связана с образовательным (воспитательным) процессом", предусмотренному разделом "Наименование должностей" Списка, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29 октября 2002 г. N 781; а также 
Приказом Минтруда России от 14.11.2023 N 807н установлена тождественность наименования должности"тьютор" наименованию должности "воспитатель", предусмотренному указанным выше Списком.
Данные нормативные акты позволят педагогам в условиях меняющегося законодательства сохранить свое право на досрочное назначение пенсии.

Для получения консультации по вопросам, связанным с досрочным назначением пенсии, члены Профсоюза могут обратиться в свою территориальную организацию Профсоюза, а также в областную организацию Профсоюза. 
Тел. 43-18-72, 53-22-81

image1.jpeg




